

金正恩家族的女人们

朝鲜公主驾到

据朝中社近日报道,朝鲜最高领导人金正恩视察了位于平壤东部的朝鲜人民军第534部队直属的骑马连训练场,并提出要将训练场改建为现代化的骑马俱乐部,使骑马运动成为一种风气。金正恩的妹妹金汝静也因此曝光亮相。

金汝静,1987年9月26日出生,原朝鲜劳动党总书记金正日四女,母亲是高英姬。金汝静也是金正哲、金正恩的同父母妹妹。

备受父亲宠爱

据悉,小女儿金汝静一直备受金正日宠爱。厨师藤本健二在回忆录中写道:“金正日对汝静公主喜欢得不得了。每当家人吃饭时,高英姬坐在右边,让汝静坐在左边,频频叫她‘乖乖汝静’。”金汝静目前在劳动党最高权力部门组织指导部工作。韩国情报部门官员认为金正恩会重用金汝静:“金正日让金敬姬担任了党部长和政治局委员,估计金正恩也会重用金汝静。”

公主是个冒失鬼

在7月25日平壤绛罗人民游乐园开馆仪式上,参加活动的朝鲜高层干部全都站在一起,鼓掌欢迎金正恩和李雪主夫妇莅临指导,金汝静则独自站在花坛上,一个人做出了不合时宜的举动。金正恩和干部们握手时,金汝静还越过花坛,蹦蹦跳跳地向沥青广场方向横穿过去。看到哥哥收到花束后举手敬礼的样子,她忍不住开怀大笑鼓掌来。对朝情报相关人士8月6日分析称:“从仪式和警卫级别上看,这本是绝不可能发生的事情,然而却发生了,并没人予以阻止,令人瞩



金汝静骑马照曝光

目。”“是金正日的血统和金正恩亲妹妹的身份给她带来了无形的权力。”

金正日的四任妻子

第一任妻子:洪一茜(1967年结婚)

金正日的元配夫人是洪一茜。在洪一茜生下一个女儿之后,金正日爱上了比他大6岁的成蕙琳。当时,成蕙琳已经结婚,而且育有一子一女。成蕙琳是朝鲜当时最性感的女电影明星。

第二任妻子:成蕙琳(1969年同居)

1970年9月,金正日主管文化艺术工作,就在这一年,他与前妻洪一茜离婚,成蕙琳与前夫离婚。1971年5月,成蕙琳为其生下长子金正男。他们承受的压力很大,首先就是金正日父亲金日成的反对。理由有三:电影明星不适合于“第一家庭”;成蕙琳已经有过一次婚姻,而且有子女;成蕙琳来自韩国,社会关系复杂。成蕙琳在20世纪80年代前往莫斯科接受治疗,2002年在莫斯科去世。

第三任妻子:高英姬(1977年结婚)

20世纪70年代中期,金正日在父亲金日成举办的晚会上见到了高英姬,陷入热恋。高英姬是一名舞蹈演员,1953年生于东京,后来迁往大阪,1960年随父母从日本到了朝鲜。

高英姬也是演员,而且社会关系也很复杂。但是,金日成对金正日的这一段婚姻未加反对,因为高英姬一家从日本回朝鲜定居,属于“爱国侨胞”,而且高英姬比金正日年轻11岁,不像成蕙琳比金正日大6岁,何况高英姬未婚,不像成蕙琳那样已经嫁人并育有一子一女。

2003年上半年,朝鲜开始宣传高英姬,称她为朝鲜的“伟大的母亲”。2004年秋,高英姬死于乳腺癌。朝鲜称她为“金正日最忠诚的战友”。

现任妻子:金英淑(1980年结婚)

高英姬之后,金正日又迎娶了他小22岁的第四位夫人金英淑。金英淑生于1964年,毕业于平壤音乐舞蹈大学,她的专业为钢琴。从20世纪80年代初起,她担任金正日的“技术书记”。所谓“技术书记”,就是负责照顾朝鲜劳动党政治局候补委员以上高干们健康的专门人员。

金正恩妻子李雪主

李雪主1985年生,朝鲜著名歌手,朝鲜最高领导人金正恩的妻子。2012年7月26日,朝鲜中央电视台确认其与金正恩已经结婚,她经常随金正恩一起出席各种活动。

2012年7-8月,李雪主陪同金正恩参加各种现场指导活动,而从9月开始未再露面,引发外界猜测。

2012年10月29日,李雪主再次现身,与金正恩一起观看演出。

曹鹏严重烧伤事件追踪: 儿子恢复容貌 父母潸然泪下

事件回放:因家中煤气爆炸导致严重烧伤的曹鹏一家,被济南韩氏整形美容医院收留。在多方筹措和帮助下,曹鹏及其母亲在韩氏顺利接受了一期手术的治疗。

距曹鹏一期手术顺利完成已近两个月的时间,在此期间,曹鹏的母亲张女士也顺利完成了眼睑下垂的修复手术。日前,笔者联系到济南韩氏整形美容医院的相关负责人,获悉在曹鹏术后这段时间里,院方每天都为他进行全面的身体检查和术后护理。鉴于曹鹏术后恢复情况良好,医院于11月18日为他进行了鼻唇部、耳部二期修复手术。

专家再度联手 重金购置新设备

医院方面称,此次手术是要让孩子的容貌最大化复原,实现最完善的救治。曹鹏前期手术的主刀医生之一、全国瘢痕委员会主任委员蔡景龙教授,再次应邀赶来为小曹鹏实施手术。韩氏疤痕畸形修复专家周兴亮教授表示:“此次手术主要是对曹鹏进行鼻唇部再造、耳廓外缘疤痕修复以及面部疤痕修复。曹鹏的鼻唇部严重粘连,左侧鼻孔完全闭合,造成呼吸障碍。这次除了针对其鼻唇部的功能性修复,还要为小曹鹏做面部的修复塑型,祛除疤痕,达成美观效果。”

据悉,此次手术需采用全身麻醉。同时,因涉及鼻子和口腔部位的联合修复,为保障麻醉后的呼吸功能,医院特别花费5万多元购置了最新型的



麻醉机。

手术历时5小时 手术一切顺利

18日早上8点左右,曹鹏接受了全身麻醉,被送入手术室。

中午1点半左右,曹鹏被护理人员推出手术室。

作为主刀医生的王甫院长和蔡景龙教授来到加护病房。病房内,护理人员轻轻呼唤曹鹏的名字,曹鹏向周围的人眨眼示意。王院长告诉笔者:“因为采用的最新麻醉药剂,10分钟即可在身体内代谢完毕,曹鹏现在已经恢复清醒,手术进行得非常顺利。”

父母感恩 将继续关注孩子成长

从曹鹏被推出手术室的那一刻,孩子父母的情绪就变得激动,连一向坚强的父亲也忍不住落下泪来。孩子的父亲握着王院长的手老泪纵横,不住地说:“谢谢你们,孩子以后有希望了,太辛苦你们了,谢谢。”

孩子的容貌总算得到了恢复,不过这个一贫如洗的家庭还有更多困难需要面对。可爱的小曹鹏,在今后的成长路上,还需要更多社会爱心人士的帮助。(晨晨)

山东第一财经媒体《经济导报》,是大众报业集团旗下的财经专业报纸,具有30余年历史积淀,以“理性、个性、公信力”的办报理念,以有深度、有思想的客观报道,冷静、辛辣、敢于直言的办报风格著称山东报界。屡屡率先、独家、深度报道重大财经事件,被誉为“山东经济生态的晴雨表”。连续四届获评“山东省优秀级报纸”(专业类)总分第一名。

《经济导报》对开瘦长黄金报型,每周一、三、五出版,每期12~16版,期发行量超过12万份。在山东省大中型企业管理者、中小企业主、各大商会、党政机关、高校和科研院所专家等社会精英人群中拥有30万名忠实读者。

欢迎订阅2013年《经济导报》

- 国内统一刊号:CN37-0004
- 邮发代号:23-134
- 逢周一、三、五出版,年订价187.2元



个性, 凸显精神气质

思想的锋芒往往在深处

皇明太阳能IPO急刹车

揭秘六盘水矿权案

找寻A股“避风港”

巨额财务费用重压ST鲁股

ST鲁股缺席摘帽潮

皇明“流变”

560吨出口棉种坎坷之旅

高危大蒜电一寻踪世界500强鲁企梯队

亚星化学双头控股谜题

鲁股垂青期权投资

苹果还有多少霸王条款

皇明控股业绩变脸

中美资金“空”战幕后

争议棉花进口配额制

百余ST股退市大考

潜伏山东联诚

山东地矿再谋资本平台

“零成本”股东频现新股

